

News

問い合わせ:PR担当 上村

ザ・リッツ・カールトン沖縄 www.ritzcarlton.com/okinawa 2018年11月30日

【ザ・リッツ・カールトン沖縄】 「メリーメイキング クリスマス(MERRYMAKING CHRISTMAS)」 各種メニューの販売を開始

~ 沖縄でしか体験できない期間限定のフェスティブメニューを展開 ~





ザ・リッツ・カールトン沖縄(所在地:沖縄県名護市喜瀬1343-1 総支配人:佐々木 孝司)は、2018年12月1日(土)より「メリーメイキング クリスマス(MERRYMAKING CHRISTMAS)」と題し、沖縄でしか体験できない期間限定のフェスティブメニューの販売を開始いたします。ホテルロビーには、沖縄の冬を彩る特大のクリスマスツリーを展示するほか、ザ・リッツ・カールトン スパでの期間限定トリートメントメニューや総料理長アルベルト・クツィットがお届けするクリスマスシーズンにお薦めのお料理など、各種メニューを展開してまいります。ザ・リッツ・カールトン沖縄がご提供する「メリーメイキングクリスマス」プランの詳細は以下の通りです。

■ 館内装飾

お客様のフォトスポットとしても毎年人気を博している館内ロビーには、沖縄らしいオーナメントを装飾したきらびやかなクリスマスツリーが登場します。

■ ザ・リッツ・カールトン スパ 沖縄

本年7月にリブランドしたばかりのザ・リッツ・カールトン スパでは、冬の乾燥しがちなシーズンに合わせ、保湿効果が期待される海藻またはマリオンマッツドラップを使用したトリートメントメニューとお身体の浄化を促すアロマオイルトリートメントの沖縄限定メニューをご提供いたします。

- ✓ 期間:2018年12月23日(日)~2019年1月3日(木)
- ✓ デトックスボディパック&バックマッサージ 60分 20,000円
- ✓ デトックスボディパック&全身マッサージ 90分 29,000円

✓



News

OKINAWA

■ ザ・ロビーラウンジ

エメラルドグリーンに輝く美しい海や眼下に広がるゴルフコースを眺めながら、午後のひと時をお愉しみいただけるザ・ロビーラウンジでは、「クリスマスアフタヌーンティーセット」をご提供いたします。12月でも穏やかな沖縄の海風に吹かれ、沖縄らしいフェスティブシーズンを満喫いただけます。

【クリスマスアフタヌーンティーセット】

- ✓ 期間:2018年12月1日(土)~25日(火)午後2:00~午後6:00
- ✓ 料 金:・コーヒー・紅茶付 4,300円 / コーヒー・紅茶・グラスシャンパン1杯付 6,300円

■ レストラン、クリスマスメニュー

2018年12月22日(土)~25日(火)の4日間は、オールデイダイニング「グスク」、鉄板焼レストラン「喜瀬」、イタリアンレストラン「ちゅらぬうじ」の館内3か所のレストランにて、オリジナリティー溢れるクリスマスメニューをお召し上がりいただけます。厳選した沖縄県産の食材を豊富に使用した総料理長アルベルト・クツィット監修による期間限定のフェスティブメニューを各種ご用意いたします。

<館内3か所のレストランでご提供のクリスマスディナーメニュー>

●オールデイダイニング"グスク"

期間:2018年12月22日(土)~25日(火) 「クリスマスしゃぶしゃぶコース」 13,000円(全6品)

●イタリアンレストラン"ちゅらぬうじ"

期間:2018年12月22日(土)~25日(火) 「メニューディナターレ」 18,000円(全6品)

●鉄板焼レストラン"喜瀬"

期間:2018年12月22日(土)~25日(火)

「喜瀬」 28,000円(全8品)



イタリアンレストラン "ちゅらぬうじ"



鉄板焼レストラン



ダイニング "グスク"

■ ザ・バー

ワインやカクテル、ウイスキーなどに加え、沖縄の地酒「泡盛」からシガーまで取りそろえるクラシックなザ・バーでは、クリスマスをイメージした期間限定のスペシャルカクテル、「スノーマジック」と「ホーリースノー」をご提供いたします。

- ✓ 期間:2018年12月1日(土)~25日(火)
- ✓ 午後7:00~午後11:00(月曜~木曜) / 午後7:00~午前1:00(金曜~日曜)
- ✓ 料 金:スノーマジック 2,500円 ホーリースノー 2,000円



News

●ザ・リッツ・カールトン沖縄について

沖縄本島のほぼ中央、名護市喜瀬の自然豊かな高台に位置する「ザ・リッツ・カールトン沖縄」は、琉球のシンボルとなっている"首里城"の赤瓦と白い城壁、また古来より"聖地"とされ崇められてきた水の湧き出る場所をモチーフとしています。琉球での城とは、訪れる人を温かく迎え入れる場所の意味もあり、「城(グスク)」と呼ばれます。古くより礼を重んじ礼を守ってきた琉球の人々が大切にしてきたおもてなしの心「迎恩(ケイオン)」と、ザ・リッツ・カールトンの伝統的なサービス精神を具現化した「城(グスク)」で、お客様をお迎えいたします。

●ザ・リッツ・カールトン・ホテル・カンパニーについて

米国メリーランド州チェビー・チェイスに本社を構えるザ・リッツ・カールトン・ホテル・カンパニーL.L.C.は、現在 30 以上の国と地域において 100 軒以上のホテルと 45 軒以上のレジデンスを運営しています。各ホテルの詳細、およびご予約、最新情報に関しては、ザ・リッツ・カールトンの公式ウェブサイト(www.ritzcarlton.com)をご参照ください。Facebook、Twitter、Instagram でも情報発信しており、ソーシャルメディアでリアルタイムに繋がるには、ハッシュタグ#RCMemories をぜひご利用ください。ザ・リッツ・カールトン・ホテル・カンパニーL.L.C.は、マリオット・インターナショナル(NASDAQ: MAR)の完全子会社です。ザ・リッツ・カールトンは、業界の受賞歴あるロイヤリティプログラム、マリオットリワード、ボ・リッツ・カールトン・リワード、スターウッドプリファードゲスト(SPG)に参加しています。3 つのプログラムは共通の特典内容のもと運営され、会員の方は130の国と地域に展開する6,700軒以上のホテルを含む29ブランドのロイヤリティポートフォリオのもと、無料宿泊のためのポイント獲得、よりスピーディーなエリートステータスへの昇格、シームレスにポイントの獲得や交換が可能となります。無料会員登録やプログラム詳細については、members.marriott.comをご覧ください。

<本リリースに関する問い合わせ先> ザ・リッツ・カールトン沖縄 PR 事務局 (アビアレップス内) TEL:03-3225-0008 / FAX:03-5363-1118 担当: 水谷 玲子・橋詰 尚子

E-mail: RC-PR. japan@aviareps.com

ザ・リッツ・カールトン沖縄 PR 担当/ 上村 TEL:0980-43-5555(代表)/FAX:0980-43-5635